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Наши мысли окружают пространство надземное. Их излучения проникают в земную среду, но не каждый ум умеет их принять в достаточной чистоте.Проводники Наших Мыслей готовят великие перемены в сознании человека. Их голоса еще мало слышны среди железного скрежета уходящего века. Мы направляем сейчас множество посланий, призванных привлечь молодые сердца, но шум уходящего века многим мешает распознать посланную весть.

Мы движимы суровыми условиями времени и не можем остановиться в нерешительности перед нарастающими преградами. Хаос смятения народов может погубить молодые ростки нарождающегося мира.
10 апреля 1998

Жизнь Братства ведется по двум направлениям. Одно – в поле мысли, другое в поле очевидной реальности. Оба не выходят за рамки естественного проявления сознания. Мы наследуем Великую Мысль, идущую от далеких очагов древнейших цивилизаций. Могуче влияние ее. Созидательна ее деятельность. Разум Владык воплощает ее могучий заряд в действие.
12 июня 1998

Наше служение истине, есть служение эволюции. Мы продвигаем в жизнь людей много мощных строительных идей, созвучных основному движущемуся Потоку. Развивая их Мы способствуем укоренению их в людском сознании, тем самым, освобождаем для проявления спящие, еще нереализованные силы. Наше вторжение в мир людской мысли является совершенно безопасным и необходимым для скорейшего пробуждения человечества, так давно пребывающего во сне неведения. Развитие мысли есть важнейшее условие продвижения вверх по лестнице эволюции. Мы намеренно беремся за самую сложную работу, потому что только мысль дает человеку все возможности свободного восхождения.

Проявляя готовность служить всемирной эволюционной идее, Мы, тем самым, возлагаем на себя великую ответственность за судьбы миллионов и миллионов сознаний, вовлекаемых Нами, Нашим воздействием в круг эволюции. Наши мысли строятся всегда на результатах Наших открытий. Развивая и совершенствуя в великом труде разумную часть Вселенной, Мы извлекаем из небытия новые чистые энергии Жизни.Благотворно воздействие Нашей Мысли. Ее огненная энергия не ранит, но исцеляет оболочки духа (сознание). Сознательное принятие Нашей Мысли может существенно обновлять организм, давать ему возможность проявлять свои скрытые потенциальные силы.Раскрытие духовное происходит двумя путями: первый – идет целенаправленное совершенствование духовных качеств и обуздание непримиримых противоречий в сознании; второй – новые идеи развиваются с духовными запросами, а усилия воли приводит механизм саморегуляции.
14 июня 1998

Мысль Братства производит важную работу по развитию, выращиванию общечеловеческой мысли.Мысль Братства распространяет свое влияние на новые, еще не познанные сферы человеческого сознания: раскрывает еще неизвестные стороны человеческой мысли.Мысль Братства постоянно будит в людях желание освобождаться от гнета невежественных привычек: открывает невиданную свободу для полета и творческого дерзания.Мысль Братства есть единственный маяк во мраке неизвестности, окружающей человеческую мысль в ее робких попытках оторваться от земли в поисках космического разума.Мысль Братства есть великий источник знаний собирающихся из Бесконечности, источник, питающий робкую человеческую мысль на протяжении сотен тысяч лет.Мысль Братства объективно связана с Великий Общиной и проявляется в действиях и мыслях ее Великих Членов.Чистая Мысль Братства проявляется в каждом слове и деле Общинников и отражает чистоту и красоту Великой Мысли Беспредельности.Наследование Мысли Братства, ее энергии, ее знания, ее созидательной активности, ее пламенности и безграничности, есть великая ответственность и обязанность каждой Великой Сущности. Мысль Братства пробуждает все великие потенциальные энергии и является сама носительницей этих энергий.Мысль Братства развивает эволюционную строительную мысль и сама является эволюционной строительной мыслью.Мысль Братства может быть понята и воспринята только чистыми сердцами, но для самостного сознания является непосильной ношей.Мысль Братства имеет множество самых разных проявлений и произносится всегда понятно на всех языках мира, но особенно отчетливо звучит на языке сердца.Мысль Братства есть источник чистой радости и творчества, потому что она рождается в результате великого творчество бесконечных миллионов высоких сознаний, и следовательно ведет к творчеству и радости.Мысль Братства является частью истины и правды во всех своих проявлениях, потому что обращена к истине и правде, и рождена среди стремящихся и живущих среди истинной правды.Даже краткого приобщения к Мысли Братства достаточно чтобы совершить великие преобразования, но жизнь, отданная на служение Мысли Братства потрясает миры.Мысль Братства свободна и ведет к свободе, ибо рождается среди Свободных Сознаний.Мысль Братства утверждает Закон и только она одна на Земле учит Закону и проводит его в жизнь.Мысли Братства дана велика власть и она одна имеет право руководить развитием сознаний на Земле.Мысль Братства есть единственная связующая нить между Землей и Вселенной.Мысль Братства несет жизнь, развивает, активизирует все жизненные процессы, она является одним из рычагов Жизни.
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требуем спокойствия и соизмеримости каждого действия с теми задачами, которые стоят перед вами. Значительно все поколеблено и относительного спокойствия (безопасности) нигде не может быть кроме Нашего круга (излучения высоких энергий). Соизмеримость во всем, даже в малейших мыслях сейчас требуется. Постепенное изменение может наступить, но злоба недоброжелателей будет оставаться еще долго и желательно восстанавливать добрые отношения с несколькими лучшими отошедшими, не принимающими активное участие в  деле. Соизмеримость важна как главная опора в действии, потому что без нее нет возможности правильно ориентироваться.

Значительные изменения в группе могут быть только при условии цельного единства и внутреннего сотрудничества. Надо хотя бы понемногу стараться находить тот незаменимый внутренний контакт, без которого истинно теплые, сердечные человеческие отношения невозможны. Вы стремитесь сближаться часто без знания человека, как будто его профессиональные, рабочие навыки и способности могут стоять выше внутренних человеческих. Так не бывает. Человек не может быть машиной или винтиком без души, вся внутренняя душевная тонкая структура, вибрирующая, живущая своей особой жизнью важна и первоначальна во всем, в каждой, даже самой примитивной деятельности. Нет ни одного дела в мире, в котором не требовалась бы духовная суть человека. Без нее и человек и дело мертвы, отталкивающи, они разлагают, заражают своей пустотой.Вы правы, говоря о важности дела. Оно очень значительно и без него многое в вашем коллективе теряет смысл, но как можно решать тонкие, едва уловимые вопросы совести и сердца только на весах дела и пользы? Гражданское чувство в Германии в 30-е годы стояло превыше морали, все пацифисты мира не могли заглушить восторженных голосов национал патриотов, кричавших — "Германия превыше всего!" Но дни смуты миновали и где эти патриоты, где их патриотизм?

Нельзя без ущерба для великой, тончайшей сущности выстраивать новые Вавилонские башни во благо человечества или своего народа, не замечая, что именно в первую очередь нужно тебе, твоему соседу или любому встречному человеку, без чего ты или твой сосед не может жить.

Мы давно направляем ваше внимание к вашим невидимым тончайшим связям с миром и людьми. Ведь без них никто и ничто не существует, и это есть первостепенное поле деятельности всего живого и разумного. Миллионы нитей связывают человека с окружающим пространством. Бесконечно далеко могут уходить у иных людей их нити-связи, и как же о них можно не знать, забывать или игнорировать. Ведь не будет преувеличением сказать, что именно эта невидимая, но очень важная сеть и есть сам человек, его истинная суть, без которой он есть пустая, никому не нужная оболочка. Разумные связи человека определяют его сознание, сердечные — являются сложнейшим синтезом всех процессов и нити сердца взаимодействуют со всеми магнитами Вселенной. Взаимосвязанность, взаимозависимость обуславливают существование всего мира, всех его невидимых структур.

Мы выбрали вас исключительно только по вашим тончайшим связям, простирающимся по разным направлениям и взаимодействующим во всей очевидности со многими каналами Вселенной. Мы можем общаться с вами только благодаря этим неуловимым нитям, притягивающим Наши вибрации и посылающим ваши. Значение вашего внутреннего мира, с его часто противоречащими друг другу процессами, выражающимися в энергетических выплесках, первостепенно для Нас. Нам не нужны согласные на все ради дела винтики или колеса, послушно движущиеся и выполняющие все необходимые операции. Такая машина пригодна только в самом грубом быту, да и она непозволительная роскошь сегодня. Мы стараемся сейчас придать вашему коллективу новую, важную и совершенно неизбежную ноту звучания или траекторию движения, без которого возможен путь только вспять.

Прежде всего человечность, гуманность во всем, в каждой мелочи, каждой детали. Остатки былого безудержного прагматизма мешают и разъединяют людей. Они наполняют атмосферу циничными формулами, навязывают несвойственную Нашему делу грубость среди важнейших начинаний, наконец рвут нити человеческих отношений. Взаимосвязанность, взаимовлияние в вашем коллективе чрезвычайно велики и Мы это неоднократно подчеркивали. Но искусственно не наладить, не восстановить их, на это требуются кропотливые настойчивые усилия, добрая воля и участие сердца. Постарайтесь развернуть новые строительные процессы, образующие новую, независимую от любого окружения структуру. Разграничьте полномочия сердца и разума. Разуму дайте свободу творческой мысли, сердцу — живую нить связи. Постарайтесь лучше узнать друг друга.
*     *     *
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